Pas de titre

Emmanuel Vieillard-Baron!, Alain Soyeur?, and Francois Capaces®

'Enseignant en CPGE, Lycée Kléber, Strasbourg
2Enseignant en CPGE, Lycée Pierre de Fermat, Toulouse
3

b

2 janvier 2022

Exercice 0.1 * * Pas de titre
Trouver un équivalent simple lorsque x — m de

f(z) = e™® 4 cos

Solution : Effectuons le changement de variables h = x — w. On obtient :

g(h) = f(r+h) =e """ —cosh = (e” """ —1) 4+ (1 — cosh) = a(h) + B(h)

h2
Puisque a(h) o —sinh ~ —h et que B(h) o 3 il vient que B(h) = o(a(h)) et donc que

g(h) ~ a(h) ~ —h. Par conséquent, | f(x) ~ (7 —zx)|
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